



## **24-летний калининградец предстанет перед судом по обвинению в убийстве партнера по бизнесу**

Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда регионального СКР завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летнего жителя Калининграда в убийстве партнера по бизнесу (ч.1 ст.105 УК РФ). Тело мужчины, завернутое в полиэтилен и обмотанное скотчем, было обнаружено рано утром 31 января 2013 года во дворе дома на Ленинском проспекте в Калининграде. При осмотре места происшествия на голове 22-летнего погибшего были обнаружены множественные колото-рубленые раны. Благодаря грамотно организованным следственно-оперативным мероприятиям, проведенным следователями совместно с сотрудниками уголовного розыска городского и областного управлений МВД России, особо тяжкое преступление было раскрыто по «горячим следам» и подозреваемый задержан. В ходе расследования ему было предъявлено обвинение в совершении убийства. По версии следствия, 24-летний обвиняемый совместно с потерпевшим занимался предпринимательской деятельностью в сфере купли-продажи мобильных телефонов и компьютерной техники. В ходе расследования установлено, что вечером 29 января 2013 года в квартире дома, где проживал обвиняемый, между партнерами по бизнесу возникла ссора. Как следует из материалов уголовного дела, причиной конфликта стало то, что, вопреки договоренности потерпевший не передал поставщику за реализованный товар деньги в сумме 180 тысяч рублей, а в ответ на претензии партнера отказался назвать цели, на которые израсходовал деньги. В результате ссоры обвиняемый нанес в область головы потерпевшего не менее 17 ударов топором. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия. По данным следствия, ночью по истечении суток с момента убийства обвиняемый, с целью сокрытия следов преступления обмотал тело потерпевшего полиэтиленом и скотчем, после чего вынес его на улицу и оставил там под деревом неподалеку от дома. К настоящему времени расследование по уголовному делу завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением, передано в Ленинградский районный суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725845>